



Сентябрь традиционно является для нас временем активной выставочной деятельности. Как всегда, обувь «Парижской коммуны» была представлена в Москве на ярмарке Рослегпрома и на MOSSHOOES. А в региональной выставке SHOES STAR в Екатеринбурге мы участвовали впервые.

1 стр.



9 сентября с 90-летием поздравили Нину Кирилловну ВОРОНОВУ, ветерана нашего предприятия с 47-летним стажем, кавалера ордена Трудового Красного Знамени, бывшего заместителя генерального директора по экономическим вопросам. Она пришла на «Парижскую коммуну» в годы войны студенткой-практиканткой МТИЛП.

4 стр.



Вновь, как и год назад, «Парижская коммуна» распахнула двери для посетителей во время городской акции «День без турникетов». Она прошла в Москве во второй раз и дала возможность всем желающим побывать на промышленных предприятиях столицы, познакомиться с их производством, историей, современными достижениями.

3 стр.

КОММУНАРОВОЕЦ

5 ноября нашей газете исполнится 85 лет



Газета ЗАО «Московская орден Трудового Красного Знамени обувная фабрика «Парижская коммуна» • Октябрь 2013 № 14 (6495) • Издается с 1928 года.

На региональной обувной выставке SHOES STAR в Екатеринбурге

Данная экспозиция была организована на Урале в 6-й раз. Наш Торговый дом «ПК-«Заря» принял участие в региональной



обувной выставке SHOES STAR - привез свою коллекцию и организовал стенд - впервые в ответ на настойчивое приглашение компании «Мила» (генеральный директор Александр Георгиевич БОРОДИН, мы видим его на снимке). На протяжении нескольких лет «Мила» является нашим дистрибьютором на Урале, в Сибири, и объем продаж нашей обуви (особенно марки ELEGAMI) там постепенно растет. Партнерам хотелось, чтобы наша коллекция была представлена на выставке и дала возможность как постоянным, так и новым клиентам оценить ее по достоинству, поддержать обувь в руках, осмотреть со всех сторон, увидеть и понять, насколько добротны материалы, из которых она выполнена, определить добросовестность работы наших обувщиков.

Продолжение на 2 стр.

ОРДЕН ДРУЖБЫ ЗА БОЛЬШИЕ ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ



В лекционном зале нашего предприятия прошло собрание коллектива ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» в честь награждения нашего генерального директора, лауреата премии Российской Федерации в области науки и техники, кандидата технических наук, доктора экономических наук, профессора, заслуженного работника текстильной и легкой промышленности РФ, заслуженного инженера России, почетного работника науки и образования РФ, кавалера ордена «За заслуги перед Отечеством (IV степени)», ордена Почета Александра Александровича НИКИТИНА орденом Дружбы за большие заслуги перед государством и многолетнюю плодотворную деятельность. С приветствиями выступили М.В. Белов, Н.И. Архангельская, А.В. Сергеев, В.С. Носов, Л.А. Комарова, Н.Н. Рудова, Р.А. Мельникова. В ответном слове награжденный сердечно поблагодарил коллектив, подчеркнув, что орден дан за наш общий большой труд.

Накануне, 19 сентября, в зале коллегии Министерства промышленности и торговли Российской Федерации состоялось торжественное вручение государственных наград заслуженным деятелям оборонных отраслей, самолетостроения, а также легкой промышленности, которую и представлял на этой памятной встрече наш руководитель Александр Александрович Никитин. Министр промышленности и торговли РФ Денис Валентинович Мантуров, поздравляя нашего награжденного, показал, что знает, ценит и помнит успехи «Парижской коммуны».

Фото А. В. Куренкова

• В совете рационализаторов



Работа резачного участка, воссозданного в ремонтно-механическом цехе дочернего предприятия «Донская обувь», постоянно совершенствуется стараниями рационализаторов. По предложению главного механика Донской фабрики Романа Викторовича Уланова и мастера РМЦ Максима Александровича Шевцова была смонтирована гидравлическая машина для вырубания ножей, используемых при изготовлении резаков. Ее внедрение позволило при производстве ножей в точности воспроизводить профиль резачной стали, что при сборке резаков существенно сокращает время на их подгонку, установку и конечную обработку. В результате производительность труда возросла вдвое. Сборка машины осуществлялась с использованием комплектующих с утилизированного оборудования, и установлена она была на гибочном станке с местной гидростанцией, что привело к заметной экономии.

Бригадир резачного участка, электрогазосварщик Станислав Сергеевич Меркулов, потомственный работник Донской фабрики, применяет новую машину.



Город чествует победителей конкурсов «Московские мастера-2013»

Всероссийский конкурс «Лучший по профессии» среди учащихся пройдет в колледже на Дубининской

Московский колледж № 4, расположенный неподалеку от нашей фабрики на соседней Дубининской улице, на протяжении почти всей своей истории был неразрывно связан с «Парижской коммуной». Со времени создания в 1931 году и до 1976 года он находился в стенах нашего предприятия. В последние десятилетия он отчасти утратил свои традиции по подготовке кадров обувщиков, но в настоящее время пытается вновь их возродить. Конкурсы профессионального мастерства среди обучающихся обувным профессиям – одна из таких замечательных традиций.

В середине октября по приказу Минобрнауки РФ федеральным институтом развития образования будет организован конкурс, который соберет 14 молодых заготовщиков из разных регионов страны. Руководство колледжа обратилось к нашему генеральному директору А.А. Никитину с просьбой помочь в проведении конкурса: подготовить оборудование, выделить крой на 150 пар обуви, провести экскурсию для участников конкурса и их педагогов на нашу фабрику.



Наша Александра МАКСИМОВА, как известно, победила в городском конкурсе продавцов (1 место) и в канун Дня города участвовала в финальных торжествах в честь «Московских мастеров-2013». Их пригласили в мэрию для вручения награды. Нашу победительницу сопровождали на праздничном приеме старшие коллегинаставники Л.М. Мещерякова и Н.С. Фатехова. Диплом, приз (памятную статуэтку) и премию Александра Максимова получила из рук председателя МКПП (р) Е.В. Паниной.

Торжества продолжились в концертном зале «Россия». На концерт были приглашены родители нашей Александры - Владимир Николаевич и Лариса Викторовна и товарищи по работе. Все радовались успеху Саши, приветствовали ее выход на большую сцену вместе с лучшими представителями трудовой столицы. В нарядном платье, украшенном синей лентой победительницы, в модных красных туфельках - она была самой красивой и юной.

Портреты лучших московских мастеров по случаю Дня города украшали улицы всех районов и округов.



Фоторепортаж
Андрея Булатова